

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Iraquara

quarta-feira, 6 de abril de 2022

Ano IX - Edição nº 01051 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Iraquara publica



Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

SUMÁRIO

				~	
• F	ΕΧΤΡΑΤΟ Γ	A INFXIGIBII	IDADE DE	LICITACAO	Nº IN-002-2022.

- EVTDATO DA DICE	DENIGA DE LICITACAO NIO DI 065 2022
• EXTRATO DA DIST	PENSA DE LICITAÇÃO Nº DI-065-2022

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

Inexigibilidade



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Felix, nº 74, Centro, Iraquara CNPJ 13.922.596/0001-29 CEP 46.980-000

EXTRATO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº IN-002-2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1860104/2022 CONTRATO Nº 085/2022

RESUMO DO OBJETO: Contratação direta de pessoa Jurídica para apresentação de show musical da atração "Alcymar Monteiro" que será realizada no dia 17 de junho de 2022, no São João Antecipado em praça pública no município de Iraquara.

BASE LEGAL: Conforme estabelecido no artigo 25, inciso III, da Lei federal nº. 8.666/93 e suas alterações.

NOME DO CONTRATADO: TOP GC PRODUÇÕES EIRELI

CPF/CNPJ: 40.510.393/0001-06

VALOR TOTAL: R\$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais) global.

PUBLICAÇÃO: INEXIGIBILIDADE Nº IN-002-2022.

Certifico que este documento foi publicado no átrio da Prefeitura Municipal de Iraquara, na data de 01 de abril de 2022.

> VINÍCIUS MOREIRA DA SILVA Secretário Municipal de Administração

EXTRATO DO CONTRATO 085/2022

O MUNICÍPIO DE IRAQUARA, Estado da Bahia, torna público que firmou contrato nº 085/2022 com a pessoa jurídica, TOP GC PRODUÇÕES EIRELI – Gabriel Pereira Conceição, CPF nº 886.676.425-68, para Contratação direta de pessoa Jurídica para apresentação de show musical da atração "Alcymar Monteiro" que será realizada no dia 17 de junho de 2022, no São João Antecipado em praça pública no município de Iraquara, pelo valor de 120.000,00 (Cento e vinte mil reais), a ser pago sempre no dia útil, após à apresentação, objeto da Inexigibilidade de Licitação IN-002-2022, cujo contrato terá sua duração até 30 de junho de 2022, vigorando a partir de sua assinatura. As despesas decorrentes do presente contrato correrão por conta do orçamento para o exercício de 2022 na dotação orçamentária 02.05.04 2015 3390.39 00. Assinam Gabriel Pereira Conceição como represente legal da TOP GC PRODUÇÕES EIRELI e pela prefeitura Walterson Ribeiro Coutinho, Prefeito Municipal.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

Dispensa

EXTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº DI-065-2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1870404/2022 CONTRATO Nº 087/2022

RESUMO DO OBJETO: Contratação para elaboração de um projeto da 4ª edição do Festival Americano de Cinema e Vídeo Socioambiental de Iraquara para aprovação e captação de recursos via Lei Rouanet. Criar e executar material gráfico para divulgação e captação de recursos para o Festival. Conforme orientação da secretaria de educação, esporte, cultura e lazer desta administração.

BASE LEGAL: Conforme estabelecido no Art. 75, II, da lei 14.133/2021.

NOME DO CONTRATADO: ETNIA PRODUÇÕES CINEMATOGRÁFICAS

CPF/CNPJ: 03.287.142/0001-70

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Órgão/Unidade: 02.05.04

Atividade: 2021 **Elemento:** 3390.39.00

Fonte de Recurso: 0 Recursos Ordinários

VALOR R\$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais) valor global

PUBLICAÇÃO: DISPENSA Nº DI-065-2022.

Certifico que este documento foi publicado no átrio da Prefeitura Municipal de IRAQUARA, na data de 04 de abril de 2022.

VINÍCIUS MOREIRA DA SILVA SEC. MUN. DE ADMINISTRAÇÃO, FAZENDA E PLANEJAMENTO

"EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N.º 087/2022"

Ref. PROCESSO n.º 1870404/2022, DI-065-2022. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Iraquara. CONTRATADO: ETNIA PRODUÇÕES CINEMATOGRÁFICAS inscritos no CNPJ Nº: 03.287.142/0001-70 valor global de R\$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais). OBJETO: Contratação para elaboração de um projeto da 4ª edição do Festival Americano de Cinema e Vídeo Socioambiental de Iraquara para aprovação e captação de recursos via Lei Rouanet. Criar e executar material gráfico para divulgação e captação de recursos para o Festival. Conforme orientação da secretaria de educação, esporte, cultura e lazer desta administração. Tipo: compra direta. PRAZO: até 31 de dezembro de 2022. Iraquara, 04 de abril 2022, WALTERSON RIBEIRO COUTINHO, Prefeito Municipal.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br